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"ו אייר תשפ"ג כ  

2023מאי  17  

 

 598המניין מספר פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן 

 במועצה  בחדר ישיבות 30:81בשעה  2.4.23  'אאשר התקיימה ביום 

 
, עודד איריס ששוןרותם,    אופירה  ,רן קאשי  ,אלי פיינברג  ראש המועצה,  -יובל ארד  נוכחים:  

 (.18:37)נכנס ב אלדד הלחמי (,19:30שפירא )יצא בשמעון  ,חלמית
 . נאוה קרופפלדמנצור,  אביבה , כסיף אמיר אילאיל  לא נכחו:

אורלי דהאן  , לשכת מנכ"ל -עינבל מיכלוביץ יוגב  מנכ"ל המועצה, –שלומי דורני  משתתפים:
 .יועמ"ש - עו"ד אלון אשר  ,גזברית המועצה –
 

 יום: הסדר 

 הרמת כוסית לפסח  .1
 סקירת ראש המועצה   .2
 בקשות לתיקון פרוטוקול .3
 מערכות מידע.  – 5.22ביטול מכרז  .4
 הארכת הסכם עם חברת וואן סיטי )אוטומציה( עבור מערכות מידע.  .5
 הרשות.  יועמ"שהעסקה להארכת ההסכם  .6
הגדלת הוצאות המועצה בהסכם הגינון לחברת השביל הירוק, בהיקף של  .7

50% . 
זקת חשמל לחברת עמי את יגאל, בהיקף  הגדלת הוצאות המועצה בהסכם אח  .8

 . 50%של 
מקור אלש"ח.   50הצללה מבנה נוער בכוכב יאיר, בסך   –  589פתיחת תב"ר  .9

 . מימון: מפעל הפיס
 -לשנים תשפ"ג ם אקליבנושא משבר החינוך פרויקט  –  590תב"ר פתיחת  .10

.  המשרד להגנת הסביבה - ₪ 101,835מקור מימון: ₪.   127,294ך תשפ"ד, בס
 . קרן פיתוח -₪  25,459

מקור מימון: קרן אלש"ח.  150ך  , בסשיפוץ מגרשי הטניס –  591תב"ר פתיחת  .11
 פיתוח.

מקור מימון: אלש"ח.   150ך , בסשיקום כבישים ותשתיות –  592תב"ר פתיחת  .12
 קרן פיתוח. 

 
 

 . מנייןה מן 598מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד
 

מבקש בפתח הדברים להזכיר שהישיבה מצולמת. הציבור רואה ושומע את  כתמיד, אני 
הקולות ואני מבקש לנהוג באיפוק ולכבד אחד את דברי השני ואת הדיון. כל אחת ואחד  

 מחברי המועצה יקבל את רשות הדיבור בתורו ולא יגרע דבר מאיש.
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 סדר יום: 
 הרמת כוסית לפסח  .1

בראשית הדברים, אני מבקש לאחל לכם חבריי וחברותיי חברי המועצה, חג פסח   :יובל ארד
כשר ושמח לכם ולמשפחותיכם. החברות במועצה אינה דבר קל. היא דורשת השקעת זמן 

מרובה, ישיבות תכופות הן במליאת המועצה והן במסגרת חברותכם בוועדות השונות. נותרו  
בד, עד לסיום כהונת המועצה הנוכחית וזו הזדמנות  שלוש בל-לנו ישיבות בודדות אולי שתיים

גם להודות לכם על תקופת הכהונה כולה, על המחויבות שלכם למען הקהילה שכולנו חלק  
 ממנה. 

ערב פסח תשפ"ג, אנחנו נמצאים באחת התקופות היפות והטובות בחיי היישוב, עם עוד ועוד  
ת המנהלים של המועצה ועובדיה, אנו  פרוייקטים מרגשים שיוצאים לדרך. יחד אתכם ועם צוו

מובילים את היישוב לצמיחה ולהתחדשות שאינם נפסקים לרגע. כל לבלוב של עץ חדש שזה  
אך ניטע ופריחת פרח מרגשים אותנו ונמשיך יחד, כצוות מגובש ורתום למשימה, בהכנת  

 היישוב לחג ולימים הלאומיים שיבואו מיד אחריו.
ובפרס   2022-עצה בפרס החינוך המחוזי לשנת תשפ"בבחודשים האחרונים זכתה המו

 הטקס יתקיים חודש הבא אצל השרה להנגנת הסביבה..  2022המיחזור לשנת 
, הגבוה ביותר, וחוסנה הכלכלי של המועצה  10 - הדירוג הסוציואקונומי של המועצה עלה ל

 .זכה להכרה עם הודעת משרד הפנים שהמועצה עומדת בתנאים להכרה כרשות איתנה
בימים אלה הולכים ונבנים מועדון הגמלאים החדש ומבנה הקבע לשבט אפיק ולצידם 

. 21נמצאים בהליך לקבלת היתר בנייה אולם הספורט החדש ומרכז היום לבוגרים מעל גיל 
 תנופת הבנייה הזו, כמוהה לא ידע היישוב מאז הקמתו, מורגשת בכל פינה. 

רוכה קהילתית חדשה לכבוד יום העצמאות  תושק על קיר הקשתות תעחג שני  במוצאי הפסח 
, בשיתוף בתי הספר והמרכז הקהילתי לב המקום. התערוכה  75"ילדים מציירים ישראל " –

נערכת כמחווה לתערוכה "ילדים מציירים שלום" שיזמה רעיית הנשיא הגב' נינה קציר  
 של מדינת ישראל. 25 - בשנתה ה

גישים בחיי האומה כולה. יום הזיכרון  מיד לאחר הפסח נתכנס אל הימים הלאומיים הר
לשואה ולגבורה, יום הזיכרון לחללי צה"ל כוחות הביטחון ונפגעי פעולה האיבה ויום  

העצמאות, ימים שאותם נציין בשורה ארוכה של טקסים בקהילה. אני בטוח שנדע לאפשר,  
 יחד כקהילה, את קיומם של הטקסים באופן מכבד ומכובד.

צור יגאל שיהיה זה חג של אביב ופריחות, חג של  -הילת כוכב יאיראני מבקש לאחל לכל ק
 לבלוב ושל התחדשות, חג של קירוב לבבות ושל אחדות.

 
 

 סקירת ראש המועצה   .2
 ועכשיו, כמה עדכונים: :יובל ארד

בשעה טובה סיימנו את עבודות ריצוף המדרכות והרחובות בשכונה   – השכונה החדשה 
החדשה. בשבוע האחרון מבצעת מחלקת שפ"ה ואיכות הסביבה עבודות משמעותיות לניקוי  

השכונה ואנו צופים שמיד לאחר החג יחלו עבודות הגינון והפיתוח הנופי הן בשכונה החדשה  
חובות ועמודים עם תמרורי תנועה. העבודות  והן בשכונת האיריס. במקביל יותקנו שילוט ר

 חודשים עד לסיומן המלא.  3 -הללו יארכו כ
חודש הנוער שהתחיל ביום חילופי שלטון וביקור    – באירועים ביישובחודש מרץ היה עמוס 

בבית הנשיא, חודש האישה הבינלאומי עם סדרת אירועים בהובלת המתנ"ס ומועצת הנשים, 
אירועים ושיעורים פתוחים בבתי הספר, שבוע המעשים הטובים   שבוע החינוך שכלל עשרות

והחמישישוק באמפי. ההשתתפות של הקהילה בכל האירועים היתה מרגשת ובמרביתם 
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היתה נוכחות רבה ומרשימה ועל כך תודה. תודה לכל הצוותים המקצועיים שנרתמו להפקת  
 האירועים במועצה, במתנס ובמועצת הנשים.

יום חוד  כ. העובדות הסוציאליות במועצה הן יום העו"ס הבינלאומיויין גם במהלך חודש מרץ צ
החנית במענה שלנו לצורכי הפרט. בשנה האחרונה, בתקופת הפוסט קורונה, הן נדרשו  

להתמודד עם גידול משמעותי בפניות ועשו זאת באופן מעורר כבוד והערכה. לצד זה,  
נות שורה ארוכה של שירותים קהילתיים,  המחלקה לשירותים חברתיים פיתחה בשנים האחרו

מרכז גישור קהילתי, מרכז אימון קואוצ'ינג, מרכז יעוץ לאזרח  –שאינם שירותי רווחה קלאסיים 
בשבוע שעבר  )שיל(, סיוע למטפל בבן משפחה סיעודי, מרכז למיצוי זכויות, שומרות הסף ועוד. 

 ודתי להן על עשייתן.בשמכם בירכתי אותן והפתחתי את קורס הגישור לתושבים. 
כפי שהודיעה מנהלת מחלקת החינוך לפני כשבוע, יישמר רישום שיוויוני   – רישום לתיכונים

לתיכוני דרום השרון ותהליכי הרישום מתבצעים כבשנים קודמות וללא שינוי. נציגות ההורים  
הצטרפה אלינו לפגישה בדרום השרון והדברים שדרשו הבהרה הובהרו גם על ידי ראש 

 המועצה האזורית דרום השרון.
 ( 18:37-נכנס ב אלדד הלחמי)
 

באפריל בנטיעות   19 -באפריל )שבת(. כאן ביישוב נציין ב 22 -השנה ב יצויין – יום כדור הארץ
עצי ארץ ישראל עם עובדי אמדוקס ובליווי קרן האנרגיה הטובה, שאיתה בצענו   200 -של כ

כבר כמה סבבים של נטיעות ביישוב. הפרוייקט הזה מתואם על ידי אגרונום המועצה נועם  
רן קאשי. תודה. לנטיעות הוזמנו להצטרף חברי  ביבי ובליווי יור ועדת איכות הסביבה 

 המנהיגות הסביבתית באילן רמון.
 

כם עבודה בין הסתדרות העובדים ומשרד סבאחרונה נחתם ה –  מענקים לעובדי המועצה 
האוצר, במסגרתו הוענקו לעובדי מדינה לרבות לעובדי השלטון המקומי מענקים בסך של  

שנקבעו בהסכם. המענק מעמיס הוצאה חד פעמית  ₪ לעובד, בכפוף לכללי הזכאות  6,000
שלא תוכננה על תקציב הרשות וניתן לגביו שיפוי חלקי בלבד מהמדינה. לפיכך, לאחר  

הנחה משרד הפנים לבחון להביא תיקון   ,שהתקבל אישור הממונה על השכר לתשלום המענק
בה שלא מן המניין  תקציב לאישור המועצה וככל שכך יוחלט אנו נזמן, יתכן שכבר במאי, ישי

 לנושא זה.  
 )צעקות( 

המועצה שילמה במשכורת מרץ, המשולמת אתם יכולים להיות גאים, בכל מקרה,  :יובל ארד
לא  צריך להבין מדובר בעניין משמעותי,  בראשית אפריל, את המענק לכלל העובדים הזכאים.

 . ומשרד האוצר המקומימרכז שלטון ביש דיונים רבים  כל הרשויות יכולות תזרימית לשלם, 
 )צעקות( 

 בהסכם.  הבכפוף לזכאות שנקבע הסכום  :יובל ארד
 עד כאן עדכונים. 

 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול .3
 שלומי. – תיקוני פרוטוקול בבקשה  :יובל ארד

"להוסיף בבקשה את  : 587: בקשה לתיקון של אביבה מנצור לפרוטוקול שלומי דורני
מבקשת להכניס את השאילתות לתוך הפרוטוקול במתכונת שונה   השאילתות שהעליתי".
 ממה שעולה עד היום.  

ות ובהתאם לחוק והדבר לא  שנים רבכבר מענה: הפרוטוקול נרשם במתכונת המתקיימת ה
 ישונה ולכן אין צורך בתיקון הפרוטוקול. 
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  אחרי שבועות  3הפרוטוקול יצא כשהוצאתי מייל לכולם לגבי הפרוטוקול אני עודד חלמית: 
קשה  נושאים עם הסיבוך שלו זה  15היו   , עברתי על הפרוטוקולנושאיםהרבה ועברת עוד 

 .ביחוד שהיא מקלידה מבקש לעשות מאמץלאשר,  לדרוש
 חודשים התייאשנו.   8, אחרי בקדנציה הקודמת יובל ארד:

 לא קיבלנו בכלל. אופירה רותם:
שאתה כל הזמן אומר  הקדנציה הקודמתאם אתה לוקח כדוגמה את  יובל   עודד חלמית:

  שהיא לא היה טובה, אז בוא לא ניקח אותה כדוגמה. 
 רוצה לקבל אחרי שבוע. אופירה רותם:

 )צעקות( 
  אפילו  שאתה נעשית עבודה כולם ראו, לגופו של עניין  שלחת במיילעודד  סליחה,  יובל ארד:

 ולעבודה שמושקעת לתהליךבכלל אתה לא מודע , ברישום הפרוטוקוללא מודע להיקפה 
עינבל עושה  טוקולים, פרו 2ישיבות והיה צריך להוציא  2היו  בחודש שעבר, והעומס של הדבר

 . בקרההתהליכי  את  עובר זה גם ו הזה עניין מאוד ב מאומצת באמת עבודה  
יחוד שהיא מקלידה את  ימן, בזתהליכי הבקרה לא צריכים לקחת כל כך הרבה  עודד חלמית:

 .אחרי  שבועות 3מקווה שאתם לא עושים שינויים, אני לא מסוגל להסתכל  ,עכשיו הכל
ימים,   3לפעמים  היא יושבת על זהזה לוקח הרבה יותר זמן ממה שאתה חושב,  שלומי דורני:

 . את השוטףגם יש 
 )צעקות( 

 .אמרתי את שליאני  חלמית:עודד 
 אמרת את שלך וגם כתבת את שלך, תודה רבה.  יובל ארד:

זו דוגמה של   ,חודש וחצי אחרימגיע פרוטוקול  הכשמקלידים דיון פרקליטות ב: קאשי רן
 המדינה.

 למה לתקוף אותו? אפשר להסביר   מציע הצעהמעלה אדם  אופירה רותם:
 התהליך.את  אני מסביר  שלומי דורני:

היה רוצה היה שואל את התהליך ולא  ,  הוא כתב מייל כולם ראוסליחה.  חברים יובל ארד:
 .כל דבר צריך להגיבעל לא שולח מייל כזה, 

 מה הייתי צריך לעשות? לא טוב ששלחתי מייל? עודד חלמית:
 
 

 מערכות מידע.  – 5.22ביטול מכרז  .4
 .שלומי בבקשה – 5.22ביטול מכרז   – הבא  עיףהס :יובל ארד

פרקים שונים כשכל מציע יכול  5-מידע פורסם כמכרז המחולק ל מכרז מערכות: שלומי דורני
 להציע הצעה לכל הפרקים או לכל פרק בנפרד.

חברות   ששבתום מועד הגשת ההצעות ובדיקת מסמכי המכרז עלה כי שלוש חברות מתוך 
שהשתתפו במכרז, הגישו ערבות בנקאית שגויה ובהיוועצות עם היועמ"ש והנחייתו, הצעתם  

 נפסלה.  
כתוצאה מכך נוצר מצב שבשני פרקים מתוך חמשת הפרקים לא הוגשה הצעה כלל ובשני  

 אחת בלבד דבר שפוגע בתחרות ובאינטרס הכלכלי של המועצה. פרקים נוספים הוגשה הצעה 
עם היוודע תוצאות המכרז כונסה וועדת מכרזים בה הוצגו לה כל הנתונים ובקשה לביטול  

החליטה להמליץ בפני   16.3.23המכרז ועריכת מכרז חדש. ועדת המכרזים שהתקיימה ביום ה
 המועצה על ביטול המכרז. 
המכרז ועריכת מכרז חדש אין בהם כדי לפגוע באינטרס של  אני מבקש לציין כי בביטול 

אני מבקש בזאת לאשר את החלטת ועדת מכרזים לכן הרשות ובפעילות השוטפת שלה. 
 מערכות מידע. 5.22לביטול מכרז 
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דחייה של המכרז חוסכת הרבה   דווקא  ,במידה והיו ממשיכים, הנושא של המכרז רן קאשי:
 להתקשר לפי המכרז היה נגרם נזק גדול מאוד למועצה., אם היו צריכים כסף

  2היו ברקע הדברים, , רוצה לציין שקרה מקרה שאף אחד לא אשם בו אלדד הלחמי:
 לכל עניין ודבר. שונה והאחריות הייתה על המגישיםבהם  פרסומים שהתאריך 

אי אפשר לתאר חלקי  אם רוצים לתאר את התהליך,  , התהליך יותר מורכב יובל ארד:
 היתה עתירה לבית משפטוזה מצולם, תהליך במכרז הזה מורכב יותר,   זה פרוטוקול, תהליכים

 לכן זה לא ששינו תאריכים, אני מבקש 
 ?היתה תקלה עודד חלמית:

 )צעקות( 
מציע לא להיכנס לפרטים כדי שלא יהיו חלקי פרטים לא. התחלת מהאמצע, אני  יובל ארד:

 .בפרוטוקולאח"כ  
 אני מקבל, אמירה כללית.  אלדד הלחמי:

של התהליך ואלה העובדות שמונחות בפני המועצה, מי שירצה   נתן שלומי סקירה יובל ארד:
 .לקבל יותר מידע אח"כ יפנה לשלומייוכל 

העלה את ההצעה  ל "המנכישבנו בישיבה הזאת, גם , לדעתו של רן מצטרף אלדד הלחמי:
לפירוט של העניין. מכל היבט  מסכים לא להיכנס , מכל הנקודותהבנו וגם חברי הועדה 

  עם כל המשמעויות ,לצאת למכרז חדשחוץ   מסקנה אחרת שום לא היה ניתן להגיע לאפשרי 
 .שיש לדבר הזה
גשה למכרז הזה וגם אם היינו ממשיכים את  יננוסיף גם שאף אחת מהחברות ש איריס ששון:

הועדה  ולכן , לא היו יכולים לתת לנו מענה לכל הסעיפיםברות מהחאף אחת ליך ההת
 לבטל את המכרז. החליטה

 זה עוד נקודה. אלדד הלחמי:
 . "הועדה המליצהמתקן: " שלומי דורני:

 ההחלטה אני מבין גם היתה פה אחד.  יובל ארד:
שאתם אומרים ומבין שאתם בקיאים בפרטים, אני לא   מהאני שומע את כל  עודד חלמית:
 יושב בהנהלה.

 )צעקות( 
 לא הנהלה, ועדת מכרזים.  ארד:יובל 

 גם אני לא בקיאה.  אופירה רותם:
של אלה שהגישו את המכרז, היתה טעות מבין ש , הביןרוצה ל להצביעבשביל  עודד חלמית:

אז הגליוטינה יורדת  מבין  , הצליחו להתבלבלבגלל שהיו פרסומים הם   בתאריכיםהיתה טעות  
 ? הגישו בזמן כי לא 

 )צעקות( 
 .  שיבתשלומי  -  שאלת)לעודד(  ודימויים כאלה. טינה ויגילאנחנו לא בלא, סליחה.   יובל ארד:

כמו שאמר  כי היה תהליך בית משפט מועדי הבהרות 2 , ניתנוההבהרות  לגבי שלומי דורני:
הגשת  מועד גם שיאריכו את ביקשו  בתוך ,  נתנו מועד הבהרה נוסףהבהרה נוספת ולכן  , יובל

  ., היו כאלה שנתנו במועד שפרסמנוהערבות
עם  שהגישו חברות   3היו , בעיתונותפומבי  באופן גם ישיר ובאופן במייל לחברות פרסמנו 
 שהגישו לפי המועד הישן.  3והחדש פרסום  לפי ההמועד 

 ערבות לשנה?עם  עודד חלמית:
,  זה תנאי סףהישן ולכן היות שמועד שה רק א. הגישו ערבות תקינהל שלומי דורני:

, ניסינו לבחון את זה בכלים משפטיים, אם אפשר את אותה ערבות  ש"בהתייעצות עם היועמ
לכן ההצעות  ו תנאי סף לא יכולים לקבל את הערבות זה  לאפשר? אמר היועמ"ש היות ש

 .ה לופסערבות הפסולות כי  



 

6 

 

א יכלו  להתברר שהחברות שנותרו כמו שאמרה איריס, , חברותה 3שנפסלו   אחרי יובל ארד:
המליצה לבטל את    ,אחרי שבחנה את העניין הזהועדת המכרזים  ולכן  ,לתת מענה מלא 

 . ולצאת להליך חדשכולו המכרז 
  רושילא  מגיע לראש המועצהשמאשרות בחירה של ספק, זה ת ועדת מרכזים ו המלצרך כלל בד

 . למועצה עיגזה מ -בטל מכרז אבל כשמחליטה ועדת מכרזים ל,  ולחתימה
 5.22כרז וועדת המכרזים לביטול מהחלטת את המועצה מאשרת   הצעת ההחלטה:מביאים 

 . שהוצגו למערכות מידע מהטעמים כפי
 ."המלצת הועדה"במקום "החלטת הועדה" לשנות ל מתקן  : אשרעו"ד אלון 

וועדת   המלצתהחלטה: המועצה מאשרת את מעלה להצבעה את הצעת ה :יובל ארד
 .שהוצגו למערכות מידע מהטעמים כפי 5.22המכרזים לביטול מכרז 

 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה
 
 

 מערכות מידע. הארכת הסכם עם חברת וואן סיטי )אוטומציה( עבור  .5
  –חודשים   6 -ארכת הסכם וואן סיטי )החברה לאוטומציה( בה  – הבא  עיףהס :יובל ארד

 .שלומי בבקשה
לביטול מכרז מערכות מידע, שזה עתה קיבלנו בהמשך להחלטת המועצה  :שלומי דורני

ועד ליום   22/04/23אבקש להאריך את פעילותה של חברת וואן סיטי בחצי שנה, החל מיום 
נותנת למועצה שירותים למערכות מידע החברה לאוטומציה ש, חברת וואן סיטי 30/10/23

 נפעל לקידום מכרז חדש. של הארכה  במועצה. במהלך חצי השנה 
 לא העלתה מחירים?  מחיר? נשאר באותו אופירה רותם:

 אותו מחיר. ב שלומי דורני:
 ?של מחשבים טכנאיםמה זה השירותים?  עודד חלמית:

 . תוכנות ליבהלא, מדובר בניהול   יובל ארד:
 .כגון גבייה כספיםהתוכנות  בעיקר  אורלי דהאן:

כבר כמה שנים,  אחזקת הרשת יש חברה אחרת טרוטזה לא טכנאי מחשבים.  יובל ארד:
 א מנהלת את הרשת., היזכתה במכרז

רה וחלק  כנמהיתה של השלטון המקומי, מדובר בתוכנה, התוכנה זה החברה לאוטומציה, 
צריכים , היא הספק של המועצה ושל רוב הרשויות בישראל. כדי לתת שירות מחברת וואן

 .להאריך את ההסכם
איזה שירותים הם  רוצה להבין   ?ו לאט לאטתחישפות של האוטומציה זה תוכנ עודד חלמית:

 נותנים? 
דיווחים  מערכת מערכת שכר, מערכת גבייה,  :מערכות מידעהם נותנים את ה אורלי דהאן:

ספקים, מסבים,  משאבי אנוש, כרטיסים, הנהלת חשבונות, מערכות למשרדי ממשלה, 
 התאמות בנקים.

החלטה: המועצה מאשרת את הארכת ההסכם עם  הצעת המעלה להצבעה את   :יובל ארד
או עד להשלמת מכרז  30/10/23חודשים עד ליום  6 -חברת וואן סיטי )החברה לאוטומציה( ב

 חדש.
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
בתקופה הזו של כמה חודשים לפני   תומותר לנו לעשות שינויים ולקבל הצע אופירה רותם:

 ? בחירות
 .בנושאים הללו אין מגבלה יובל ארד:
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 הרשות.  יועמ"שהעסקה להארכת ההסכם  .6
 .מבקש אם תוכל לצאת - אלון  :יובל ארד

 (18:53-ב  יצא אלון אשר עו"ד )
על הארכת הסכם התקשרות   , לא מקיימים הצבעהדיווח למועצה   – הבא  עיףסה :יובל ארד

 . שלומי בבקשה –עם היועהמ"ש של הרשות  
, 30/10/23הסכם ההתקשרות עם היועמ"ש אלון אשר עתיד להסתיים ב  :שלומי דורני

חלה מניעה מפרסום מכרז  , 13סעיף   2/2014לפיכך, בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 
בהתאם להנחיות אנו מעדכנים את מליאת המועצה כי    ,חדש לתפקיד זה בסמיכות לבחירות

 .  2024בינואר  31חודשים מתום הבחירות קרי, עד  3ההסכם יוארך עד 
מיד לאחר הבחירות הקרובות תצא המועצה למכרז לבחירת יועץ משפטי ולחתימת הסכם  

 חדש.
 חודשים? 3 רק הארכה  עודד חלמית:
 חודשים ממועד הבחירות.  3 שלומי דורני:
 מתי נגמר לו החוזה?  עודד חלמית:
 . 30.10.23 שלומי דורני:

 :משרד הפנים 2014מפברואר מפנה אותכם לחוזר מנכל  יובל ארד:
. על אף  וים מיום מינוישנ 6"העסקתו של יועץ משפטי חיצוני קבוע תהיה ככלל לתקופה של 

החודשים שלפני    3בחירות לראשות המועצה במהלך האמור, ברשות מקומית שמתקיימות בה  
או אחרי תום התקופה האמורה, תוארך התקופה והרשות המקומית תפעל לסיום ההתקשרות  

 ."חודשים ממועד הבחירות  3לא יאוחר מתום 
 .את המכרז יח שמי שיבחר יוכל לנהל טמבהדבר 

 יוכל לבחור לו יועמ"ש. אלי פיינברג:
 , זה לא מקובל. ש"יועמלו לא לבחור  יובל ארד:

רק דיווח לא מקימים את  , רגישההזו שהיא ה הזה לא עושים את המכרז בעת בוודאי במקר
 .ההצבעה

 שנים? 6שנים, אפשר להאריך לעוד  6ההסכם ל  אופירה רותם:
 .2017נבחר ב יובל ארד:

 . שנים 6נגמרות ה 30.10בלא,  שלומי דורני:
 שנים.  6כ תקופת ההסכם הוא "סהזה לא ניחוש,  יובל ארד:

אי אפשר    אופציות של שנה.  2שנים אם עוד  4במועצה הקודמת שנערך במכרז ההסכם 
 . חודשים 3ולכן מאריכים ב בתקופת בחירותלהאריך אלא  

 יכול להתמודד למכרז החדש? הוא  אופירה רותם:
 תנאי הסף.אם עומד ב, כל אחד יכול להתמודדאין מגבלה,  יובל ארד:

 אלון יכול להיכנס. 
 (18:55-ב חזרעו"ד אלון אשר )
 
 

הגדלת הוצאות המועצה בהסכם הגינון לחברת השביל הירוק, בהיקף של  .7
50% . 

 .שלומי בבקשה, גדלת הוצאות המועצה בהסכם גינוןה  – הבא  עיףהס :יובל ארד
  50%הירוק, בהיקף של הגדלת הוצאות המועצה בהסכם הגינון לחברת השביל  :שלומי דורני

 .מגובה ההתקשרות
חברת השביל הירוק נותנת שירותי גינון למועצה. החברה החלה את פעילותה במועצה ביום  

במהלך הזמן בו פועלת החברה בוצעו פרויקטים רבים בתחום הגינון ותשתיות   6.11.2020
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שאינם כלולים בתכולת  דברים צנרת ברחבי היישוב,  של תקלות ושיקוםשל ריבוי  הגינון. 
 .ות רב  ותהעבודה השוטפת של ההסכם, גרמו להוצא 

 .תוספת שטחים חדשיםו אורלי דהאן:
 .הרחבהו פארק יצחק שמירותוספת שטחים חדשים כמו האתגרי,   שלומי דורני:

אך מתאפשרות לביצוע ע"י חברת   ,כדי שנוכל לבצע עבודות נוספות שאינן כלולות במכרז
מדגיש לא  אני , כספיתה, לא  איתם השביל הירוק באמצעות הגדלת היקף ההתקשרות 

המותרים ללא אישור    25%ולת להתקשר איתם מעבר למגדילים את היכאלא  ,מוסיפים כסף
  50%עם חברת השביל הירוק עד לבצע עבודות אני מבקש להגדיל את היכולת שלנו המועצה, 

 .היקף ההתקשרות איתםמ
 ?מותר לך 25 עודד חלמית:

את  להגדיל ביצוע העבודה כ "יכולה תו, הרשות לספק שזכה במכרז לפי החוק  יובל ארד:
בהחלטת  לעומת זאת אפשר . בהחלטה של הדרג הניהולי מההסכם  25%עד תכולת העבודה 

 25%ניצלנו את מכסת כיוון שאנחנו  היום מביאים למועצה. 50%מועצה אפשר להגדיל עד  
 50%ב הקיים  ל עם הקבלןיכעת מבקשים להגדוכמו ששלומי תיאר ו שטחיםבל גידול לבג

 ?50%-ל עודד חלמית:
כדי שנוכל לבצע את כל המשימות כפי  מנקודת האפס של המכרז,  50%ל יובל ארד:

 . פתאום  ולבחור קבלן גינון אחר ולא לצאת למכרז נדרשות ש
לא מגיע בהיקף הכספי  הקשבתי לשלומי, תקן אותי אם טעיתי, אמרת ש הלחמי:אלדד 

 ?50%ל
אלא תכולת  , , כמו שנקבעה במכרזהעלות לדונם גדלה שלא התכוון ש שלומי יובל ארד:

 .גדלהשמבקשים העבודה 
 )צעקות( 

 . זה הגדלת הוצאות המועצה, נוינההצעה שעומדת לפ הלחמי:אלדד 
 , אי אפשר לעשות..כנגד הגדלת תכולת העבודה יובל ארד:

 ? למה זה לא כתוב בהצעה אלדד הלחמי:
הפרמטרים.  2סיבי, אינטנאקסטנסיבי והקבלן זוכה במכרז על בסיס מחיר לדונם  יובל ארד:

סיבה או   ים לשנות את המחיר לדונם, מאיזשהיא מבקש נואם הי, לא משתנה םהמחיר לדונ
. כי אי סמכות לאף  למכרז חדש יםצא וויאם הקבלן היה מבקש אז התוצאה שהמכרז הסתיים 

מהקבלן כחלק  יש למועצה אפשרות לבקש ת המכרז. אלא מה, אחד לשנות את תוצאו 
חורגות  ההצעות האלה   .ספציפיות עבודת נוספות כנגד הצעות מחירשלו, מההסכם הכולל 

חדש על אותן  אפשר לפרסם מכרז אפשרויות: או    2יש לנו , המכרזמההיקף הכספי של  
 את זה בתכולת העבודה של הקבלן ולשלם לו על העבודות הנוספות. או להגדילעבודות 

 אותו מחיר לדונם? גם בהוצאות הנוספות נשאר   אלדד הלחמי:
 צמחים חדשים.חיר לדונם, יכול להיות מלא הכוונה בכלל לפעמים  אורלי דהאן:

. זה חלק מהמכרז, על בסיס תוספות גם מחירון דקל לכל מינייש במכרז  יובל ארד:
עד , אבל חורגים בהיקף הכספי, יש אפשרות להגדיל את התכולהבמכרז קיימים הפרמטרים ה

היא  האלטרנטיבה  , שרולא תאהמועצה  אם ,  מועצהצריך להביא ל 50%עד , מנהלי בדרג 25%
 על כל עבודה נוספת.  למכרז חדשלצאת 

ן והלאה נדרשים לנספח של  א מכ ,אלון נשמח לשמועובהר, ירק שאני הבנתי,  אלדד הלחמי:
 .הופך למחירון הזהשמופיע במכרז והמחירון  מחירון דקל 

 . רדקל או אח יובל ארד:
 )צעקות( 
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כמו   המחירים זה לא מחיר לדונםמה שקובע את  האם אני צודק?  - אלון  אלדד הלחמי:
עבודות שהמועצה יכולה  הושם מופיע  מחירון שנספח למכרזלפי עבודות נוספות ה, שהסבירו

 , על זה מצביעים, על המחירון הזה? לדרוש
מליאה מאפשרת  ים, מחירה לעמ "מנהל מוגורם שלא היא המועצה  לא, מליאת  יובל ארד:

כל דבר  שזה ברור , העבודות הנוספותכדי להוציא לפועל את  , 50%עד   הרחיבלדרג הניהולי ל
 . על בסיס תמחור והצעות מחיר

 .  זה בדיוק הפואנטה : אשר אלוןעו"ד 
פועלים במסגרת  , אנחנו נמצאות בתוך מסגרת המכרזרובן ככולן  העבודות האלה  יובל ארד:

  50%בתוספת של מועצה מבקשת לאשר הגדלת מסגרת תקציבית את, הדבר היחיד שההז
 . שנים של הקבלן 3מהסכום השנתי או מהסכום הכללי של 

 . בלי אישור המועצה  25%כהחלטה ניהולית הגדילו שכבר  עודד חלמית:
 .מועצה לא נדרש אישור יובל ארד:

 גם את מה שהגדילו?  הכל? ועכשיו משארים עודד חלמית:
 . 25%רק תוספת של עוד לא,  שלומי דורני:
 ? ות הנוספות לגנןעבוד% גדלו הבכמה רוצה להבין  עודד חלמית:
 . 25%ל בעוד יורוצים להגד 25% עד עכשיו שלומי דורני:

 , זה לא ריבית דה ריבית. מהבסיסיובל ארד: 
 ?של קבלן הגינון והאם אנחנו מרוצים מעבודת  -שלומי  אופירה רותם:

 .הרבה יותרשנה הראשונה, באשר מרוצים יותר מאנחנו  שלומי דורני:
 שהו שאנחנו רוצים להרחיב אותו, אם לא היינו מרוצים.זה מ אופירה רותם:

 . אופציה שתהיה פתוחה לנוכזה אנחנו לא חייבים, לוקחים את  שלומי דורני:
בפועל  , תוכניות לשפ"ה, הוחלט על היקף שטחיםהמכרז נערך לפני שנתיים,  עודד חלמית:

 25%מסגרת הגמישות הוספת עוד משהו ב ה שם לב שצריך להוסיף "אתה שמת לב ושפ
 הצרכים לא שמתם במכרז.  תקופה הזו? מהלך ה מה קרה ב? 25%עכשיו את רוצה עוד 

 פרויקטים שגדלו, הרחבה.  איריס ששון:
 . פארק שמיר, אתגרי, הרחבה נוספו שטחים נוספים:, יד שובג רטתי וא פי שלומי דורני:
 הם היו אז. עודד חלמית:

 צעקות( )
יש עבודות  שטחים נוספים, מעבר לזה . כי הוא לא נמסר עדיין ,לא היה במכרז שלומי דורני:

קבלן במקום לקחת  באותו באמצעות מבצעים , ים במכרזלתשתיות שלא כלו למשל:נוספות, 
 קבלנים נוספים.

 ? ס"מסלעה בבילמשל  איריס ששון:
 .  זה לא  שלומי דורני:

את אומרת דברים שנכתבים ומצולמים,  - איריסאני מבקש, לסליחה, זה לא חידון.  יובל ארד:
 לדיון. את ממציאה מעצמך, זה לא תורם 

 זה עוד עבודות. איריס ששון:
 זה לא תורם לדיון שאומרים דברים שהם לא נכונים. אפשר לשאול ולקבל תשובה.   יובל ארד:

אנשים חושבים שזה מהות העניין, מבקש שלומי נותן תשובות  אחרי זה  כשאת אומרת 
 תשובות.  מוזמנים לשאול, לא לנחשמדויקות, 

 .במכרז הקודםפחות או יותר שהיו כפי כרז פורסם על סמך השטחים המ: רוצה לסכם אני
התבסס על השטחים של  הוא , כשפורסם המכרז. שנה שלישיתבנובמבר התחלנו עכשיו 

לא  עדיין כי נכללו חלק מהשטחים נכללו וחלק לא .  לא שונהשנים קודמות,  5, המכרז הקודם
ולכן הם צופה פני  , ןלרק שנמסר עבר לקב, לא נמסר עדייןאחרי שנה פארק שמיר , בוצעו

נעשו  . בנוסף הוצאות המועצה גדלווהתווספו שטחים מכרז שיפוצי קיץ, דיברנו על זה ב. העתיד
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כ"א את מספר  ה הוספנו יבשנה השני, לא היו מרוצים 1בשנה ה ,  עוד מהלכים מול הקבלן
בגידול  לידי ביטוי כל הדברים האלה באו . עובדים לקבלן כדי לתת מענה יותר טוב לגינוןה

גם חוזית הגדלנו את תכולת  בתקציב המועצה,  גם תקציבית כמו שאישרו, הקבלןההסכם עם 
מחייב תוספת  וזה  מיםה של תשתיות עכשיו עושים עוד תהליכים בתחזוק . העבודה שלו

התיישנות  , כרוך ב היה ניתן לצפות מראש, לכן באים היום למועצה, זה לא משהו שנוספת
 שרוצים לחדש. תשתיות מים של הגינון

 תשתיות מים? של הגינון?איך הקבלן צריך לעשות   עודד חלמית:
 . , לדוגמה להשקייה ממוחשבת רוצים להחליף ראשי מיםאנחנו  דורני:שלומי 

 לוודא דווקא גידול בשטחים. אלדד הלחמי:
 . חצי שנה לפני הבחירותב להוצאות  50% של  תוספת  עודד חלמית:

אתה מכניס מילים לפה  . כבר בשנה השנייה. סליחה, 50%זה לא תוספת של  יובל ארד:
שיהיו   22באת ההסכם הכללי עם הקבלן כבר הגדלנו לפני שנה  לדייק  . מבקשואתה טועה

עכשיו מבקשים לבצע תיקוני  . כי לא היינו מרוצים מרמת התחזוקה , יותר עובדים בגינון
,  עניין חוזי מול הקבלןין תקציבי, הוא לא עניהוא ולכן  תשתיות מים וראשי מערכת

עם הרגל  יותר נכון שהקבלן שנמצא , חושבים שהאלטרנטיבה לצאת למכרז ולבחור קבלן אחר
 ולכן מביאים למועצה,    יעשה את זההקרקע 

 . שיקול נכון עודד חלמית:
 מיותרות.שלך   האמירות  לפני שנה.מגידול זוחל שנעשה , לא קשור לבחירות יובל ארד:

 
בהסכם גינון  החלטה: המועצה מאשרת הגדלת הוצאות המועצה מעלה להצבעה את הצעת ה

 מהטעמים כפי שהובהרו.  50%לחברת השביל הירוק, בהיקף של 
אלדד  , איריס ששוןרותם,  אופירה , שמעון שפירא,רן קאשי, אלי פיינברג יובל ארד,:  בעד 7

 .הלחמי
 .עודד חלמית: נמנע 1

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 

חצי שנה לפני  חריגה  50%תוספת אישור של נראה לי חריג  שרוצה להגיד  עודד חלמית:
 .מדיניותחושב שזה חלק מ, בחירות

 )צעקות( 
 .לים את התקציביהעבודה תבוצע, לא מגד שלומי דורני:

 )צעקות( 
 .למה הוא מתנגד לפרוטוקול מותר לו לומר ,היה דיון, מה זה ההתפרצות הזו יובל ארד:

  לאורך כל הקדנציה היישוב מטופחשחייבת להגיד לך ההערה דורשת מענה.  איריס ששון:
 טעויות איומה.  ? למה לקשר את זה לבחירות, מטופל

 )צעקות( 
 
 

הגדלת הוצאות המועצה בהסכם אחזקת חשמל לחברת עמי את יגאל, בהיקף   .8
 . 50%של 

 .שלומי בבקשה. הגדלת הוצאות המועצה בהסכם החשמל  – הבא  עיףהס :יובל ארד
 חברת "עמי את יגאל" נותנת שירותי תחזוקת תאורת רחובות וחשמל למועצה.   :שלומי דורני

במהלך הזמן בו פועלת החברה בוצעו   1.10.21החברה החלה את פעילותה במועצה ביום 
רה ברחבי היישוב וכן ביצוע עבודות שונות בהרחבה שלא  פרויקטים רבים לשיקום תאו
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למשל עמודים שנפלו, תיקונים שלא ניתן  של ההרחבה.   פיתוחבמסגרת העבודות של קבלן ה
 לקיים עם קבלן הפיתוח הקיים. 

תשתיות נוספות  , במקומות חשוכים ריבוי תקלות וכן תוספת של עמודי תאורה ברחבי היישוב
 עבודה השוטפת של ההסכם, גרמו להוצאה רבה.שאינם כלולים בתכולת ה 

כדי שנוכל לבצע עבודות נוספות שאינן כלולות במכרז אך מתאפשרות לביצוע ע"י חברת "עמי  
מה שחוסך מהמועצה יציאה למכרז   ,את יגאל" באמצעות הגדלת היקף ההתקשרות איתם

 חדש וקבלת הצעות במחירים גבוהים יותר.
כל , להשלים את העמודים בשכונה החדשהכדי , כםהצורך בהגדלת ההס יובל ארד:

ח  "אלש  35כ, כ מדובר בהסכם קטן יחסית"סה, הכל עומד במסגרת ההסכם תוספותה
מחייב להגדיל  , העליונה החדשה בעיקר בשכונה , הצורך להשלים את עבודות החשמל. בחודש

א  לקבלן הפיתוח הנוכחי , שאיננו י הקבלן פיתוח המקורי"היה אמור להיות ע. זה  את ההסכם
החסרים  להשלמת עמודים, למועצה מבצעים מאמצעות הקבלן שנותן שירותיםולכן  מבצע

 והעקומים.
 ה לא עם קבלן הפיתוח? מל חלמית:עודד 

 .יותר יקרהוא  יובל ארד:
 ?50%למה  אלדד הלחמי:

 אלש"ח.  200-ההקיף מוערך בכ יובל ארד:
 )מלמולים(

 בין השוטף לתוספות. מבלבליםקצת  אתם  אורלי דהאן:
 .סכום קטן, מיליון ומשהו שלומי דורני:

לא מגדילים את התקציב  אנחנו  להערה שלך קודם. אולי יענה,  רוצה להבהיר יובל ארד:
לא יכולים  פשוט , ר קיים"ר ההרחבה או תב"הכסף בא מתב .לא תראה תיקון תקציב, השוטף

  .לצאת למכרזאו   צעבקבלן מאם אין   להוציא את הכסף 
 לא מגדילים סעיף תקציבי. , לא תראה תיקון תקציב  ,לא מוסיפים מקורותאנחנו 

 .ר הרחבה ויש שם כסף"יש תב.  גם נכון לסעיף הקודםזה 
 . אולי זה עונה גם לסעיף הקודם

 .היינו מביניםבזה אם היית מתחיל  אלדד הלחמי:
 , אתיר את זה.מקודםשלך אם תרצה לתקן את הערה  יובל ארד:

 
החלטה: המועצה מאשרת הגדלת הוצאות המועצה בהסכם מעלה להצבעה את הצעת ה

 .50%אחזקת חשמל לחברת עמי את יגאל, בהיקף של 
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
 

מקור אלש"ח.   50הצללה מבנה נוער בכוכב יאיר, בסך   –  589פתיחת תב"ר  .9
 מימון: מפעל הפיס

 . אורלי בבקשה. הצללת מבנה נוער כוכב יאיר –  589פתיחת תבר   – הבא  עיףסה :יובל ארד
הצופים  מבנה  בין  שתחבר   מבנה הנוער  תהצלל ל עשינו בקשה ממפעל הפיסאורלי דהאן: 

 .ח" אלש 50, מלא ממפעל הפיסהמימון ה,  לבני עקיבא 
 

להצללת   589החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תבר מעלה להצבעה את הצעת ה :יובל ארד
 .אש"ח. מקור מימון מפעל הפיס 50מבנה נוער כוכב יאיר בסך 

 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה
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 -לשנים תשפ"ג ם אקליבנושא משבר החינוך פרויקט  –  590תב"ר פתיחת  .10
.  המשרד להגנת הסביבה - ₪ 101,835מקור מימון: ₪.   127,294ך תשפ"ד, בס

 קרן פיתוח  -₪  25,459
 .פרוייקט חינוך משבר האקלים –  590פתיחת תבר   – הבא  עיףהס :יובל ארד

מדובר בקול קורא שהוגש על ידי מחלקת החינוך בשיתוף היחידה לאיכות סביבה בשרון אל  
  בנושא חינוכי המשרד להגנת הסביבה במסגרתו זכתה המועצה בתקציב ייעודי לפרוייקט 

וקיבלה הרשאה ע"ס  בפועל בשנת הלימודים הבאה  תשפ"ד, -משבר האקלים לשנים תשפ"ג
 מקרן הפיתוח. 20% שעבר.קיבלנו הרשאה בשבוע ₪.  127,294

הכוונה  ,  ומחלקת החינוך  סה"ס, בשיתוף עם הועדה לאיכה"פרויקט מונחה עי היחידה לאיכה
 וגם בתכנים נוספים, גני החובהכל ס וב"בי  3נמצא ב, שלנו גם להרחיב את פרויקט כיתות יער

הבנתי  כמו ש,  קהילהולצרף גם ב, מנהיגות סביבתיתאל חינוך לאקלים פעילות וגם להרחיב 
,  הסברה, הגברת שימוש בתח"צתהליכי פ, "צמצום שימוש בחדעל  מהמנחים מדברים גם 

חינוך סביבתי  ,  והקרן הטובה מנהיגות סביבתית עם אמדוקסאת המביאים  . גם נטיעות עצים
 בפרויקט.  התמודדת עם משבר האקליםכמו  בהיבט הרחב 

 חינוך? חות לטובת פת פיתוח וב כ קרן פיתוח לא לטו"בדר אופירה רותם:
 .20%של המועצה, נדרש  יניג'רים כשנדרש מאצ" להשלמת תב יובל ארד:

 . יופי של דבר עודד חלמית:
 

  – 590החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תב"ר מעלה להצבעה את הצעת ה יובל ארד:
₪. מקור מימון  127,294תשפ"ד, בסך - חינוך בנושא משבר האקלים לשנים תשפ"ג פרוייקט

 ₪ קרן הפיתוח. ₪25,459 המשרד להגנת הסביבה,  101,835
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
 

מקור מימון: קרן אלש"ח.  150ך  , בסשיפוץ מגרשי הטניס –  591תב"ר פתיחת  .11
 פיתוח.

 . שיפוץ מגרשי הטניס –  591פתיחת תבר   – הבא  עיףהס :יובל ארד
המועצה נערכת להתחדשות ושיפוץ ארבעה מגרשי הטניס ביישוב. הצורך בשיפוץ מגרשי  
  הטניס עלה באחרונה בפגישות שקיים ראש המועצה עם משפחות וקהילת הטניס ביישוב

נתמך על ידי אופירה רותם חברת   ויינברג תושבת היישוב. הפרוייקט-ובהם, דפנה ישראל
המועצה ומ"מ יו"ר הנהלת המתנ"ס ומנהל המרכז הקהילתי צחי ברבר. הפרוייקט מיועד 

 . ולכן פונים לקרן הפיתוח מגרשי טניסשיפוץ מפעל הפיס לא מממן  לביצוע בקיץ הקרוב.
ן  בנוסף, בהליך מכרזי שנערך באחרונה באמצעות משכ"ל נבחרה חברת גרין ספורט כקבל

מבצע להחלפת הדשא והתחדשות המגרש הסינטטי. במגרש יותקן דשא סינטטי שעומד בתקן  
פיפ"א והכוונה להתקשר עם החברה המבצעת לתוכנית תחזוקה שנתית, למשטח הדשא  

  230 - הסינטטי. בשבוע שעבר נחתם ההסכם עם חברת גרין ספורט והפרוייקט, שעלותו כ
 ד לאחר חג הפסח."ח, יבוצע בשבועות הקרובים, מיאלף ש

 מה מצב קרן הפיתוח? אלדד הלחמי:
בקרן השניה  , מיליון לפני האישורים האחרונים 1יש בה לפני האישורים האחרונים  יובל ארד:

 . כ"ליון סהמי 4, ןמיליו 3
ראה  זה הוכרה בגין הדרדרות, נוצר מצב שתושבים פנו ו שי הטניסרמגשיפוץ  עודד חלמית:

 ?כפי שהוגש רוצה לדעת אותו הסבר על מיקום בתקציב. ח"אלש  150זה פלא לוקחים 
מתחילת שנה העלו   עקביתהמגרשים הדרדרות , ר"לא מדובר בתקציב אלא בתב יובל ארד:

כמו דשא סינטטי או  , חברי מועצהדרך ם צרכים מהתושבים או יעלושמ כמו, את הצורך בפני
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או   בעדיפות ראשונה  אם יש מקורות ממשרדי ממשלה או מפעל הפיס. בוחנים אותם  הצללות
 ולכן פונים לקרן.  מפעל הפיס לא מממן מגרשי טניס. במקרה הזה מקורות עצמאים

 . קשובים לצרכיםמשתדלים להיות , אנחנו פנו תושבים, זה לא פתאום
 ?ממשרד התרבות והספורט ק"ניסינו למצוא קו איריס ששון:

כשהיתה   תקציב קודםממה שזכינו זה ,  ק פתוחים"אין תקציב מדינה ולכן אין קו יובל ארד:
 ממשלה ותקציב קודם. 

 ? במידה ויהיה תקציב מדינה איריס ששון:
 .6מתוך מגרשים  4. משפצים עכשיו אי אפשר בדיעבד יובל ארד:

אם לא ראוי  , חדש עשיה ת אזורמהכנסות צפויות מה תקציב אמור לגדול "בעז אלדד הלחמי:
   , לכל המתקנים?לעשות תוכנית רב שנתית

והתייחסות לקריטריונים  י מצפה שיהיה סקר כללי של כל המתקניםאנאם יש תוכנית  
, אולי כדאי בשאיפה  הבאהיודעים מראש מה יהיה בשנה  ואז יש מדינות שעושים  .ומועדים

 למצויינות.
 . יובל עשה את זה בחינוך עודד חלמית:

גם   שים סקרולבנות לוח אחרי שע, אלא הערה בונה , קנטרנית: לא הערה  הלחמי לדדא
 , רב שנתי. ס"כמו שעושים בביה, בנושאים של תחזוקה

נפגשנו  הצגתי במועצה. , 2030 כוכב יאיר יה עשינו תוכנית צנדהק ת אנחנו בתחיל :ארד ליוב
  בניתי תוכניתאיש במשך חצי שנה,  50- כ, עם כולם, ראשי מועצה לשעבר, מנהלי מחלקות

 .ה לכל הפעולות המועצהחקו מנתוכנית העבודה והיא , 2019הוצגה במועצה ספטמבר ש
 .קפהוולהאריך את ת כן בשנה הקרובהדנצטרך לע

  גנישיפוץ כל , וגניםהספר  שיפוץ בתי  . תוכניתלדוגמה הקמת אולם הספורט נגזרה מאותה 
 .20סה"כ  הרחבהחדשים ב  2, עם 18מתוך  7מבצעים השעשועים 

משיח בחצי  , הכל  מקורותמתוכנית עבודה ברורה שהצביעה על הדברים האלה נגזרים  וכל
כמו כל תוכנית  יחד עם זאת , של המועצה התוכנית היא תוכנית העבודה .הונתיכ של  1שנה 
היקפים פחות  מפעם לפעם נכנסים צרכים ב, קום לצרכים שעולים מהקהילהיש מ

זה  , לה בנוף צורים בדיון הרחב לא עלה מצד אף אחד הצורך הזהלההצמשמעותיים, למשל 
 .לא עלה בעבר כשהייתי ח"מ

עם קבלן  עכשיו בחלוף שנה אנחנו אמרו שזה חשוב, , יחד עם זה כשהגיעה הנהגת ההורים
ועדיין יש   תוכנית עבודה מאפשרת לחשוב לטווח ארוך , יותר ממה שההורים רצו, אולי אף זוכה

תשומת  לא נראה שדורש  2019ב, מגרשי הטניס עלה עכשיו כצורך .דלתות להיכנס לצרכים
  הצביעו על הצורךהחדשים המאמנים  התחלף מאמן, גם קהילת הטניס מיוחד, עכשיו באו  לב

 מצאנו לנכון להיענות. ו
 

שיפוץ מגרשי טניס  591החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תבר להצבעה את הצעת המעלה 
 קרן הפיתוח  –אש"ח. מקור מימון  150בסך 

 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה
 

 ( 19:30יצא שפירא )שמעון 
 
 

מקור מימון: אלש"ח.   150ך , בסשיקום כבישים ותשתיות –  592תב"ר פתיחת  .12
 קרן פיתוח. 

 .שלומי בבקשה . שיקום כבישים ותשתיות –  592פתיחת תבר   –הבא  עיףהס :יובל ארד
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,  מפרצים,  במפריםתוספות  :  בכביש  כ המון מכשולים"תו בתוכנית העבודה מצאנו    :שלומי דורני
ערך  ה,  עבודות  30-כ  מעודכנת   לתוכני עבודה את זה  , כימתנו  להוריד או להוסיףשרוצים  אדניות  
  יות של תושבים ו תקליכדי למנוע נפילות וה  ,ר"שרוצים לפתוח תבזו הסיבה  ,  ח"אלש  150כספי כ

 שעוברים בכבישים. 
 גם מדרכות?זה   :רותם  רהיאופ

 , חלק מתוכנית עבודה שגיבשנו.כולל מדרכות שלומי דורני:
יזום כמו מפרצים בספריה וקמפוס החינוך ועושים בא אנחנו    יובל ארד: להרחיב מקומות    פן 

  מעבר חציה   והתברר שמהאיריס לא תכננ  , פסי האטה,חלק מהדברים הם מענה לפניות,  חנייה
  כ יועץ תנועה אמר שצריך פסי האטה "אח,  היה צריך להנגיש מדרכותאבל זה  ,  לקמפוס ביה"ס

  דברים מתגלגלים, מתחיל מפניה של תושבת לגבי מעבר חציה ,  כדי להגן על מעבר החצייה
למטה,  עשינו פס האטה נוסף בנוף הרים    . נותנים מענהס. עומק התהליכים גדול, פה  לביה"

הורים פנו וביקשו  ,  יותר ילדים חוציםאחרי החידוש,    גן אודם פתאום ב,  קרוב לבית של אביבה
פס גם    .יקטים שממתינים לביצועופר  30יש צבר של  .  קשה לתכנן מראש, דברים שפס האטה

תכולת העבודה  הכנסו לבמקרה הזה לא תיקני,  בגובה פס בגלעד ביצענו לא מזמן, היה האטה 
 בשיפוץ רחוב דן.  תאגיד המיםשל 

כל רח'    , או צפוני של בית אלבחלק ה   רוצה להעיר בכמה מקומות בכ"י  .ישר כוח  אלדד הלחמי:
האם    ,הםמדרכה שאי אפשר ללכת ב זו    עציםהסביבות  ב,  מדרכות ברוחב של אדם ורבע,  ההר

 ., אנשים נופליםףזה גור ? מתכוונים בתוכנית הזו לקחת את הדבר הזה
  ב חרביצענו פרויקט נ,  , צפוני באי זוגייםובבצלע החיצונית של הסיבבית אל  רח'  ב  יובל ארד:

 .בכניסה של בת שלמהפרויקט רחב   ,בעקבות פניה של תושבים שור מדרכותישל י
, וחוסם את המעבר, גזע מתרחב  לא מתאימים למדרכה  הישוב עצים שנשלו מקום    ישיחד עם זה  

ה  "הצעה של יוסי פנחסי מנהל שפ  ,עבודה רב שנתיתהתוכנית  . ב פרויקט עתידי ונשקול אותו  זה
ההר, ליד  רח'  ביצענו ב  .רב שנתי  הדרגתי,  החלפת גרנוליתמערך רב שנתי  של  כללנו  ,  הקודם

, לא מייצרים גרנולית  החלפת ריצוףבשנים הקרובות ל   נצטרך לתקצב   י פרויקט תשתית  ."כהבי
, ביצענו חלק קטן .ציא שורשי עצים שובר אותםולהלהרים כדי  כל ניסיון  יותר. מדרכות שבורות  

 באות.יעמוד על הפרק בשנים ה  פרויקט יקרזה 
  ? לכמה זמן יספיקו להתחיל רוצה  ה ממתי את.  חשאל 150יות בסך  תשיקום תש   עודד חלמית:

 ? מעכשיו
 .יקטליופרזה לא זמן, זה  שלומי דורני:

 כל יום מתריע תושב למוקד.  ,יש צבר פרויקטים יובל ארד:
 זה סופי? 150 עודד חלמית:

 )צעקות( 
כל הזמן יש עוד    ,תשתיות ישנות ביישוב, מדברים על  סופיצבר פרויקטים הוא אין  יש    יובל ארד:

מח'  בדר"כ  ,  ועוד של  צוות  על  האלה  , שפהמתבססים  לדברים  ייעודי  עובד  כשצבר  ,  יש 
מוציאים החוצה לקבלנים ולנקות  אז כשיש פקק  ,  ועוזר  1עובד  כי הוא  ,  הפרויקטים נוצר פקק

זה לא לכמה זמן אלא    ,נבצע את זהאנחנו    ,ה ברמאדן בחודש חופש"עובד שפ . עכשיו  את התור
 עובדים. דיםזה לא מרוץ, כל הזמן עוב ,לכמה פרויקטים, יכול להיות שנה

 מתחרה על אותם פרויקטים. ר עם אותו עובד?"עם התב 150ה עודד חלמית:
פס האטה לא יכולים עם  ,  ה" לא קשור לשפפה  עובד שפה עושה במסגרת עבודתו,    יובל ארד:

 . כלים עצמאיים
 תספיק?היא עד מתי שמאשרים תוספת רוצה לדעת, ה עודד חלמית:

 . נכנסים פרויקטים   1, צד הזמן ממלא מחסנית שכל כמו  יובל ארד:
 לחצי שנה הקרובה?  עודד חלמית:



 

15 

 

פרויקטים יצטרך עוד   100אם יכנס עוד    זה החשבון שעשה  יקטים כקנהופר  30  :פיינברג  אלי
 .כסף

  אושר בועדת ,  פסי האטה שעשינו בפרחיםעבודה רציפה,  ,  תהליך ארוך טווחמדובר ב  יובל ארד:
יש מחסנית כסף  אין מירוץ זמן.  ,  קבלן,  מכרז,  לחתימת שוטר  ,תוכנית.  לייצר  תנועה לפני שנה

  ר חדש"נפתח תב   -   צטרך עוד כסף נאם  ,  לאותו כסף  יקטיםויאם נצליח יותר פר,  ובנק פרויקטים
 כשיגמר הכסף. זה עבודות שכל הזמן מתווספות. 

 ? נושאים האלהר ספציפי ל"שואל את עצמי מתי אישרנו תב עודד חלמית:
 )צעקות( 

 
שיקום    592ר  "החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תבמעלה להצבעה את הצעת ה   :יובל ארד

 קרן הפיתוח.  –אש"ח. מקור מימון  150כבישים ותשתיות בסך 
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
 

 . חג פסח כשר ושמח תודה רבה.
 הישיבה ננעלה. 

 

  

                       

         שלומי דורני              יובל ארד                  

      מנכ"ל המועצה             ראש המועצה                   

 

 


